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με Κρουαζιέρα στη Σύμη & τον Πανορμίτη!
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Άνάσταση στο νησί των Ιπποτών και του Ήλιου
Η φύση  χάρισε στη Ρόδο απλόχερα όλες τις ομορφιές της, η Ιστορία της 
είναι τόσο μεγάλη που δεν χωράει σε λίγες γραμμές και τα αξιοθέατα 
της αναρίθμητα… 
Η Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, προστατευμένη μέσα στο επιβλητικό 
της τείχος, είναι η μεγαλύτερη κατοικημένη και καλύτερα διατηρημένη 
οχυρωμένη πόλη της Ευρώπης με πολλά μνημεία των ελληνιστικών, 
βυζαντινών, μεσαιωνικών και οθωμανικών χρόνων. Αρχαία αγάλματα, 
μαρμάρινα οικόσημα, κρήνες, τζαμιά και χαμάμ, πύργοι, κάστρα, 
παλάτια και  απίστευτη θέα από παντού, μαγεύουν κάθε επισκέπτη της.
Οι Πηγές της Καλλιθέας, η Μονή της Φιλερήμου, οι αρχαιότητες της 
Καμείρου και η Ακρόπολη της Λίνδου, είναι επίσης αξιοθέατα που δεν 
πρέπει να παραλείψετε να επισκεφτείτε. Κοντά στην πόλη της Ρόδου, 
βρίσκεται και η καταπράσινη κοιλάδα με τις Πεταλούδες, μια μαγευτική 
περιοχή γεμάτη ρυάκια, λιμνούλες και άπειρες πεταλούδες με πολλά 
χρώματα που προσφέρουν ένα μοναδικό θέαμα.

Ελάτε να τα ζήσουμε!

Castellum Suites 4* superior
Πλήρως ανακαινισμένο και αναβαθμισμένο το 2020, βρίσκεται σε ένα ήσυχο 
μέρος στην πόλη της Ρόδου, σχεδόν απέναντι από το Μεσαιωνικό Κάστρο και σε 
απόσταση περπατήματος από τα πάντα!
ΔΩΜΆΤΙΆ: Διαθέτει μεγάλα δωμάτια 30μ2 όλα με αυτόνομο κλιματισμό, 
επίπεδη δορυφορική τηλεόραση, τηλέφωνο, μίνι ψυγείο, στεγνωτήρα μαλλιών, 
ηχομονωτικά παράθυρα, μπαλκόνι, δωρεάν Wi-Fi.
ΎΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει καλαίσθητους χώρους, εξωτερική πισίνα, κεντρικό 
εστιατόριο με show cooking και πλούσιους μπουφέδες, Lounge Bar με επιλεγμένα 
ποτά, signature smoothies και κοκτέιλ, φρέσκα ελληνικά τάπας, εξωτερικό & 
εσωτερικό χώρο.

Castellum Suites All-inclusive
ΠΡΩΙΝΌ
7:00-10:30 / 07:00-10:00 Πλήρες Μπουφέ / 10:00-10:30 Continental Πρωινό
Ποτά στη διάρκεια του πρωινού : Καφές φίλτρου *, γάλα*, τσάι*, χυμοί*, εσπρέσο, 
καπουτσίνο.
ΜΕΣΗΜΕΡΙΆΝΌ
12:30-14:30.Σερβιριζόμενο Μενού που εμπεριέχει σαλάτα ή ορεκτικό, ελαφρύ κυρίως 
γεύμα, φρούτα, γλυκό και παγωτό. Ποτά στη διάρκεια του μεσημεριανού : Τοπικά 
κρασιά (σε ποτήρι)* , αναψυκτικά*, μπύρα Draft.
ΔΕΙΠΝΌ
19:00-21:30Το δείπνο εμπεριέχει Τοπική και Μεσογειακή κουζίνα, κρύα και ζεστά 
ορεκτικά, κυρίως πιάτα, φρούτα, γλυκά και παγωτά. Επίσης Ελληνικές και τοπικές 
σπεσιαλιτέ σε καθημερινή βάση.  Ποτά στη διάρκεια του δείπνου : Τοπικά κρασιά (σε 
ποτήρι)* , αναψυκτικά*, μπύρα Draft.
BAR 
Λειτουργεί 10:00-24:00.Το All Inclusive σταματά στις 22:30 και περιλαμβάνει Τοπικά 
κρασιά (σε ποτήρι)*, αναψυκτικά *, μπύρα Draft* , τοπικά αλκοολούχα και μη 
αλκοολούχα ποτά και Κοκτέιλ*, καφές φίλτρου, εσπρέσο, καπουτσίνο. *Όλα τα ποτά 
σερβίρονται σε ποτήρι. *All Inclusive ποτά: Ζεστά ροφήματα, αναψυκτικά, τοπική μπύρα 
draft, τοπικό κρασί σε ποτήρι, τοπικά αλκοολούχα ποτά (ρούμι, βότκα, τεκίλα, τζιν, 
ουίσκι), τοπικό κονιάκ, λικέρ και κοκτέιλ. 

Σημαντικές σημειώσεις: • Κατά το check-in σε κάθε επισκέπτη δίνεται βραχιολάκι 
που πρέπει πάντα να επιδεικνύει στο προσωπικό του ξενοδοχείου για να λαμβάνει τις 
υπηρεσίες All Inclusive. • Το All-Inclusive δεν καλύπτει το Room Service και το Mini Bar.

https://cosmorama-travel.gr
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ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ - ΚΡΟΎΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗ ΣΎΜΗ & ΤΟΝ ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΠΕΤΑΛΟΎΔΩΝ
ΜΟΝΗ ΤΣΑΜΠΙΚΑΣ - ΛΙΝΔΟΣ - ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΚΑΜΕΙΡΟΣ

”O Θρόνος του Ήλιου”
Στον ελεύθερο σας χρόνο, σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα 
να επισκεφθείτε στην πόλη το ιστορικό κτίριο (1927) του 
παλιού σινεμά “St. George” στην οδό 25ης Μαρτίου, 
για να γνωρίσετε την ιστορία της Ρόδου μέσα από την 
διαδραστική ταινία υψηλής τεχνολογίας 9 διαστάσεων 
‘O Θρόνος του Ήλιου”. Κινούμενες πολυθρόνες, 3d 
γυαλιά, ειδικά εφέ θα σας ανεβάσουν στο Άρμα του Θεού 
Ήλιου και θα σας φέρουν κοντά σε αρχαίους θεούς, το 
άγαλμα του Κολοσσού, Ιππότες, Οθωμανούς κατακτητές, 
σεισμούς, μάχες, καταστροφές, αρχαίες πόλεις, επιβλητικά 
μεσαιωνικά κτίρια κ.α. όλα σαν ζωντανά μπροστά στα μάτια 
σας με έναν τρόπο που συγκλονίζει!

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Aegean/Olympic Air 
ή Sky Express με ΠΛΗΡΗ διατροφή καθημερινά (εκτός 

Μ.Σαββάτου), μέρος της οποίας είναι το Αναστάσιμο δείπνο 
και το Πασχαλινό γεύμα και ποτά και παροχές All inclusive. 

ΔΩΡΌ η κρουαζιέρα στη Σύμη-Πανορμίτη.

CASTELLUM SUITES 
4* sup

4 μέρες
3 - 6 Μαΐου

5 μέρες
3 - 7 Μαΐου

Δίκλινο 399 455
3ο άτομο * 355 398
3ο άτομο ως 12 ετών * 275 295
Μονόκλινο 515 568

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Ρόδος-
Αθήνα οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES ή SKY 
EXPRESS με δικαίωμα βαλίτσας ως 20 κιλά / Aegean 23 κιλά 
& 1 χειραποσκευής ως 8 κιλά & 1 προσωπικού αντικειμένου • 
Μεταφορές - εκδρομές ως πρόγραμμα με τοπικό κλιματιζόμενο 
πούλμαν • ΔΩΡΌ τα εισιτήρια πλοίου για την κρουαζιέρα στην 
Σύμη και τον Πανορμίτη • Διαμονή στο πλήρως ανακαινισμένο 
(2020) ξενοδοχείο CASTELLUM SUITES 4* sup., σχεδόν απέναντι 
από το μεσαιωνικό κάστρο της Ρόδου • Πλήρης διατροφή 
καθημερινά αρχίζοντας με γεύμα και τελειώνοντας με πρωϊνό 
(εκτός Μεγ.Σαββάτου όπου ημιδιατροφή) • Ποτά στα φαγητά εντός 
ξενοδοχείου και παροχές all inclusive καθημερινά μέχρι τις 22:30 
• Το Αναστάσιμο δείπνο το Μεγάλο Σάββατο και το Πασχαλινό 
γεύμα την Κυριακή του Πάσχα στη θέση των αντίστοιχων φαγητών 
της ημέρας • Γλέντι με ζωντανή μουσική την Κυριακή του Πάσχα 
• Επίσημος ξεναγός για τις ξεναγήσεις • Αρχηγός /Συνοδός • 
Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 
στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

του ξενοδοχείου, την πισίνα, τις all inclusive παροχές, τους 
πλούσιους πασχαλινούς μεζέδες με αρνιά, παραδοσιακές 
λιχουδιές, μουσική και ποτά. Γλέντι με ορχήστρα. Νωρίς το 
απόγευμα, θα μεταβούμε στον συγκλονιστικό βιότοπο των 
Πεταλούδων (είσοδος έξοδα ατομικά). Περίπατος δίπλα 
σε λιμνούλες με νούφαρα, σκιερά μονοπάτια, ξύλινα 
γεφυράκια, κελαριστά ρυάκια και μικρούς καταρράκτες. 
Αμέτρητα δέντρα, πλατάνια, σχίνα, κουμαριές, μυρτιές, 
κισσοί, συνθέτουν μια τροπική μαγεία προσφέροντας 
δροσιά, υγρασία και τροφή στις πορτοκαλοκόκκινες 
νυχτοπεταλούδες. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. 
Το βράδυ δείπνο μπουφέ με ποτά. Για μετά το δείπνο 
σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα πεζή μετάβαση στο 
φωταγωγημένο μεσαιωνικό κάστρο. Η εμπειρία είναι 
μοναδική!
Δευτέρα Πάσχα: Μονή Τσαμπίκας - Λίνδος - Καλλιθέα 
- Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για ημερήσια 
εκδρομή στις πανέμορφες Ανατολικές ακτές του νησιού. 
Μέσω Φαληρακίου κατευθυνόμαστε για προσκύνημα στην 
πολυθρύλητη εκκλησία της Παναγίας της Τσαμπίκας, με τα 
περίτεχνα πλακόστρωτα από άσπρα και μαύρα βότσαλα, 
που δεν υπάρχουν πλέον στις ροδίτικες παραλίες. Θα 
συνεχίσουμε για την Αιγαιοπελαγίτικη Λίνδο με τα ολόλευκα 
σπιτάκια, τα γραφικά, στολισμένα, στενά δρομάκια και την 
Ακρόπολη να δεσπόζει ψηλά πάνω στον βράχο (έξοδα 
ατομικά). Τελευταίος μας σταθμός για απογευματινό 
καφέ θα είναι στις εντυπωσιακά ανακαινισμένες Θέρμες 
της Καλλιθέας, ένα από τα ωραιότερα αξιοθέατα του 
νησιού (έξοδα ατομικά). Για όσους επέλεξαν το 4ήμερο 
πρόγραμμα, μεταφορά στο αεροδρόμιο, απ’όπου πτήση 
για Αθήνα. Για τους διαμένοντες δείπνο μπουφέ με ποτά.
Τρίτη Πάσχα: Πόλη Ρόδου - Κάμειρος - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πρωϊνό ελεύθερο για μία 
τελευταία βόλτα στην μεσαιωνική πόλη για φωτογραφίες 

και σουβενίρ. Το μεσημέρι γεύμα με ποτά στο ξενοδοχείο 
και μετά θα αναχωρήσουμε για τις υπέροχες δυτικές ακτές 
του νησιού. Θα φθάσουμε μέχρι την αρχαία Κάμειρο 
(έξοδα ατομικά), μία από τις τρείς Δωρικές πόλεις του 
νησιού που ήκμασε τον 6ο και 5ο αιώνα π.Χ. χάρη στην 
αναπτυγμένη αγροτική της οικονομία. Τα ερείπια της πόλης 
και της γειτονικής νεκρόπολης ανακαλύφθηκαν το 1859 
σε κατάφυτη περιοχή. Τα μεγαλοπρεπή δημόσια κτίρια, 
η Αγορά, οι ναοί, οι ιδιωτικές κατοικίες και η Ακρόπολη 
στην κορυφή του λόφου, μαρτυρούν τη λαμπρότητα 
και τον πλούτο της αρχαίας Καμείρου. Χρόνος για ένα 
τελευταίο καφεδάκι στην όμορφη παραλία της Καμείρου 
και μεταφορά στο αεροδρόμιο, απ’όπου πτήση για Αθήνα 
με εικόνες και αναμνήσεις μοναδικές!

Μεγ. Παρασκευή: Αθήνα - Ρόδος - Φιλέρημος
Η Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. Άφιξη 
και η γνωριμία μας με το νησί του Ήλιου αρχίζει από την 
παραδοσιακή Φιλέρημο με τα πλουμιστά παγώνια έξω 
από το ναό της Παναγίας του 14ου αι. και τον δρόμο του 
Γολγοθά με τις ανάγλυφες χαλκογραφίες κατά μήκος του 
που αντιπροσωπεύουν τις 14 στάσεις στο δρόμο προς τη 
Σταύρωση. Στην άκρη του είναι ένας τεράστιος σταυρός 
με μαγευτική θέα! Συνεχίζουμε προς τον λόφο του Μόντε 
Σμίθ για να κατατοπιστούμε από ψηλά και να απολαύσουμε 
την πανοραμική θέα στην γύρω περιοχή. Κατεβαίνουμε 
στην πόλη της Ρόδου. Άφιξη στο πλήρως ανακαινισμένο 
(2020) ξενοδοχείο μας CASTELLUM SUITES 4* sup., 
σχεδόν απέναντι από το μεσαιωνικό κάστρο και μόλις 600 
μέτρα από την Πύλη ντ’ Αμπουάζ. Εγκατάσταση και γεύμα 
με νηστίσιμα και μη και ποτά. Ακολουθεί πεζή ξενάγηση 
στη μεσαιωνική πόλη - κάστρο (UNESCO 1988). Θα μας 
αρχίσουμε από την Πύλη ντ' Αμπουάζ και προχωρώντας 
στα λιθόστρωτα δρομάκια θα κατευθυνθούμε προς το 
Κάστρο του Μεγάλου Μαγίστρου. Μετά θα κατηφορίσουμε 
την οδό των Ιπποτών και θα φτάσουμε μέχρι την Πλατεία 
Ιπποκράτους και την Πύλη τη Θαλασσινή. Ύπόλοιπος 
χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ δείπνο μπουφέ με νηστίσιμα 
και μη και ποτά, και παρακολούθηση του Επιταφίου λίγα 
μέτρα από το ξενοδοχείο μας στο γραφικό εκκλησάκι της 
Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.
Δευτέρα: Κρουαζιέρα στη Σύμη & τον Πανορμίτη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ολοήμερη κρουαζιέρα 
(9.00-17.30), από το λιμάνι της Ρόδου στην πανέμορφη 
Σύμη με τα χαρακτηριστικά νεοκλασικά και τις ατέλειωτες 
σκάλες που γεμίζουν τα κενά μεταξύ τους. Η Σύμη 
έχει παραμείνει άθικτη στο χρόνο, κρατώντας φυσική 
ομορφιά σε δωδεκανησιακό στυλ με τη φιλοξενία των 
ντόπιων να σκλαβώνει τον επισκέπτη. Στα νοτιοδυτικά, θα 

επισκεφτούμε επίσης την Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ 
του Πανορμίτη, την οποία επισκέπτονται κάθε χρόνο 
χιλιάδες προσκυνητές. Το μοναστήρι “γεμίζει” το φυσικό 
λιμανάκι με το επιβλητικό καμπαναριό και τα αμέτρητα 
κελιά. Επιστροφή το απόγευμα στη Ρόδο. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Το βράδυ Το βράδυ θα σας 
προσφέρουμε τη λαμπάδα σας και θα παρακολουθήσουμε 
την Ανάσταση στο εκκλησάκι απέναντι από το ξενοδοχείο 
μας. Ακολουθεί το Αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή 
μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά και πλούσιο Ροδίτικο μενού με 
ποτά.
Κυριακή Πάσχα: Πασχαλιά στη Ρόδο & Μαγευτική 
Κοιλάδα Πεταλούδων
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Ξυπνήστε αργά και απολαύστε το 
πλούσιο γιορτινό πρόγευμα, τις αναβαθμισμένες ανέσεις 

Πτήσεις με AEGEAN/OLYMPIC AIR:
3 Μαΐου Αθήνα - Ρόδος 08:00 - 09:00
6ή7 Μαΐου Ρόδος - Αθήνα 20:45 - 21:45

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
3 Μαΐου Αθήνα - Ρόδος 07:25 - 08:25
6 Μαΐου Ρόδος - Αθήνα 22:25 - 23:25

Το Πασχαλινό ΔΩΡΟ μας:
Η Κρουαζιέρα στη Σύμη

και τον Πανορμίτη!

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
Δεν περιλαμβάνονται: O φόρος διαμονής €7 ανά δωμάτιο / 
διανυκτέρευση και οι φόροι αεροδρομίων: €54 το άτομο.

https://cosmorama-travel.gr/
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